



PKM.4001.6.2021.WD
Sygn. 177337

Gdańsk, dnia 14.11.2022

Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia

Dotyczy: postępowania nr ID 681259 sygn. akt 166/BZP-U.510.136/2022/MW dla zadania pn.: „Roboty remontowe wykonywane w 2023 r. w trybie awaryjnym wraz z robotami naprawczymi w placówkach: użyteczności publicznej, oświaty i wychowania, wychowania pozaszkolnego, opiekuńczo - wychowawczych, kultury i sztuki, kultury fizycznej i sportu oraz zdrowia na terenie miasta Gdańska”

W związku z zapytaniem, jakie wpłynęły w sprawie zamówienia publicznego nr ID 681259 sygn. akt 166/BZP-U.510.136/2022/MW Dyrekcja Rozbudowy Miasta Gdańska w trybie art. 284 ust.1 ustawy o zamówieniach publicznych wyjaśnia:

Pytanie 1:

Prosimy o informacje jak w poprzednich latach kształtowały się procentowo zgłoszenia na poszczególne zakresy robót w ramach drugiej części zamówienia – roboty sanitarne. Doprecyzowując pytanie dot. rozbitcia cenowego na poszczególne zakresy, odpowiedź powinna wyglądać w taki sposób: 1. Instalacja centralnego ogrzewania ... % 2. Instalacja wodociągowa ... % 3. Sieć wodociągowa na terenie obiektów ... % 4. Instalacja kanalizacyjna ... % 5. Instalacja kanalizacji deszczowej wewnątrz budynków ... % 6. Kanalizacja sanitarna zewnętrzna ... % 7. Kanalizacja deszczowa zewnętrzna ...% 8. Instalacja wentylacji ... % 9. Drobne roboty budowlane towarzyszące robotom instalacyjnym ... % Suma poszczególnych zakresów powinna wynosić 100 %.

Odpowiedź 1:

W odpowiedzi na zapytanie informujemy ,że procentowo ilość zgłoszeń awarii w poprzednich latach kształtowały się następująco :

instalacja centralnego ogrzewania	-16%
instalacja wodociągowa	- 32%
sieć wodociągowa na terenie obiektów	- 0%
instalacja kanalizacyjna	- 44%
instalacja kanalizacji deszczowej w budynku	- 0%
kanalizacja sanitarna zewnętrzna	- 1%
kanalizacja deszczowa zewnętrzna	- 3%
instalacja wentylacji	- 2%
drobne roboty budowlane towarzyszące robotom instalacyjnym	- 2%

Pytanie 2:



Dyrekcja
Rozbudowy
Miasta Gdańska

Prosimy o zmianę sposobu podziału zamówienia na części poprzez wydzielenie z części II zamówienia robót budowlanych polecających na wykonaniu robót awaryjnych na sieci kanalizacji deszczowej do osobnej części zamówienia.

Podział zamówienia zastosowany przez Zamawiającego, grupujący wszystkie prace na sieci sanitarnej do jednej części zamówienia, skutkuje tym, że faktyczną możliwość wykonania tej części zamówienia będą mieli jedynie Wykonawcy zajmujący się kompleksowym utrzymaniem budynków, co znacząco ograniczy możliwość udziału w postępowaniu wykonawcom z sektora MŚP.

Odpowiedź 2:

Nie ma możliwości oddzielenia robót budowlanych od sanitarnych , ponieważ są one integralną częścią usuwania awarii sanitarnych.

\$ImięNazwiskoPodpisującego

Dyrektor

Podpisano elektronicznie: 14-11-2022